



## CONSILIUL LOCAL PARȚA

### PROCES-VERBAL

#### Încheiat astăzi, 27.09.2019 în ședința ordinară a Consiliului Local Parța

Se declară deschisă ședința ordinară a consiliului local Parța. La ședință sunt prezenți, din partea primăriei, dl. Primar Petricaș Mihai și d-na. Secretar Petrean Raluca-Maria.

Se face apelul nominal. Se constată că sunt prezenți 10 consilieri locali ai comunei Parța. Absenți motivat fiind dl. Dârnea Ioan care nu a participat decât la începutul ședinței după care a trebuit să plece.

Se dă citire Procesului-verbal din ședința de pe luna august de către dl. Primar. Se supune la vot și votează cu 8(opt) voturi „pentru” și 2 abțineri (dl. Dârnea Ioan și d-na. Borș Mihaela).

Se fac propuneri pentru numirea președintelui de ședință. Este propusă d-na. CHIFAN LOREDANA. Se supune la vot. Se votează în unanimitate ”pentru”.

Președintele de ședință dă citire convocatorului și ordinii de zi.

Se supune la vot și se votează în unanimitate ”pentru” Convocatorul în forma citită.

Se solicită introducerea pe ordinea de zi a trei noi puncte. Două dintre ele au caracter urgent iar solicitările au ajuns după semnarea convocatorului de către consilieri iar unul dintre ele nu a fost introdus pe ordinea de zi din eroare materială a Secretarului UAT comuna Parța.

Se supune la vot introducerea celor 3 puncte pe ordinea de zi. Se votează, în unanimitate, „pentru”.

Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 2660/23.09.2019 a d-lui Primar, prin care solicită aprobarea prin Hotărâre a Consiliului Local a înființării funcției publice de Referent de specialitate, grad Principal, clasa II, în cadrul compartimentului „Urbanism” din cadrul Primăriei comunei Parța.

Se constată avizul favorabil dat de cele 3 comisii de specialitate. Se supune la vot, în plen, și se votează, în unanimitate "pentru".

Se dă citire celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 2661/23.09.2019 a d-nei contabil Tar Mirela Cristina prin care solicită aprobarea prin Hotărâre a Consiliului Local a Rectificării bugetare nr.2 la data de 27.09.2019 cu privire la trimestrul IV 2019.

Se constată avizul favorabil dat de cele 3 comisii de specialitate. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, "pentru".

Se dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi. Cererea nr. 2615/18.09.2019 a d-lui ATUDOSIEI VASILE-CĂLIN, care solicită transferul Contractului de concesiune de pe GRUIA CODRUȚA ELIZA pe dumnealui, fiind cumpărător de bună credință, prin Contractul de vânzare-cumpărare autentificat cu nr. 634/25.07.2019 la B.N.P. "Dinescu Radu".

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, "pentru".

Se dă citire celui de-al patrulea punct de pe ordinea de zi. Adresa nr. 2612/18.09.2019 a S.C. PĂRȚANA S.R.L. prin care propune spre dezbatere și aprobare prelungirea mandatului de administrator a d-lui Chifan Dan, care expiră la data de 05.10.2019.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil solicitării și au propus prelungirea mandatului de administrator cu 5(cinci) ani, numindu-l pe dl. viceprimar Dunca Ioan ca reprezentant pt. a depune documentația la Oficiul Registrului Comerțului Timiș. Se supune la vot în plen și se votează, cu 9(nouă) voturi "pentru". D-na consilier CHIFAN LOREDANA nu votează aflându-se în situația de conflict de interese, conform art. 301 din Codul Penal.

Se dă citire celui de-al cincilea punct de pe ordinea de zi, Adresa nr. 2639/20.09.2019 a Școlii Gimnaziale comuna Parța prin care solicită numirea reprezentantului consiliului local în cadrul "*Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul Școlii gimnaziale Parța*".

Comisiile de specialitate au propus după cum urmează: Comisia I l-a propus pe dl. consilier Puiu Adrian, Comisia II l-a propus tot pe dl. Puiu Adrian iar Comisia III l-a propus pe dl. Drăgan Daniel. Se supune la vot în plen numirea d-lui Puiu Adrian ca reprezentant în *Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul Școlii Gimnaziale Parța* și se votează, cu 9 voturi, "pentru".

Dl. consilier Puiu Adrian nu votează aflându-se în situația de conflict de interese, conform art. 301 din Codul Penal.

Se dă citire celui de-al șaselea punct de pe ordinea de zi. Adresa nr. 2573/13.09.2019 a Școlii Gimnaziale comuna Parța prin care solicită desemnarea reprezentanților Primarului și a Consiliului Local în cadrul consiliului de administrație a Școlii Gimnaziale Parța.

Comisiile de specialitate au propus-o, în unanimitate, pe doamna consilier Chifan Loredana ca reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Parța. Se supune la vot în plen și se votează, cu 9 voturi, *"pentru"*. D-na consilier CHIFAN LOREDANA nu votează aflându-se în situația de conflict de interese, conform art. 301 din Codul Penal.

Se dă citire celui de-al șaptelea punct de pe ordinea de zi. Adresa nr. 2664/23.09.2019 a d-lui Marcov Valeriu, în calitate de administrator la Căminul Cultural al comunei Parța, prin care solicită aprobarea casării unor piese de inventar de la Căminul Cultural al comunei Parța.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. De asemenea, Comisia II propune și introducerea unei taxe de folosință a căminului în valoare de 500 lei, precum și a unei garanții de bună folosință în valoare de 300 lei.

Se supune la vot în plen aprobarea casării obiectelor de pe lista de inventar și se votează, în unanimitate, *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al optulea punct de pe ordinea de zi. Cererea nr. 2534/11.09.2019 a d-lor Barariu Daniel Mihăiță și Barariu Simona Mădălina, care solicită acordarea unui teren în comuna Parța.

Toate cele 3 comisii de specialitate au menționat că nu există terenuri disponibile. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, *"împotriva"* acestei solicitări.

Se dă citire celui de-al nouălea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 2658/23.09.2019 al d-lui inginer topograf Tilca Ioan Mariu, prin care solicită aprobarea unificării parcelelor înscrise în CF nr.400877 nr. Top. 99, în CF nr. 400856 nr. Top 100, în CF nr. 402755, nr. Top 101/a fiind parcelele pe care este amplasată școala din comuna Parța.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al zecelea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 2657/23.09.2019 al d-lui inginer topograf Tilca Ioan Marius, prin care solicită dezmembrarea parcelei înscrisă în CF nr. 402766, nr. Cadastral 402766 în două loturi, în vederea punerii în posesie în baza legilor fondului funciar.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al unsprezecelea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 2677/25.09.2019 al d-lui consilier Drăgan Daniel prin care solicită adoptarea și dispunerea măsurilor necesare pentru asigurarea și menținerea curățeniei pe teritoriul comunei Parța, precum și buna gospodărire care constituie o obligație fundamentală și permanentă a autorităților administrației publice locale, a instituțiilor publice, a agenților economici, a persoanelor fizice, juridice și persoanelor fizice autorizate.

Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al doisprezecelea punct de pe ordinea de zi. Adresa nr.2682/25.09.2019 a S.C. PĂRȚANA S.R.L. prin care se solicită aprobarea încheierii unui Act Adițional la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului Public de Salubritate a Comunei Parța, aprobat prin H.C.L. nr.55/30.10.2011, pentru stabilirea prețurilor la activitatea "Curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau îngheț".

Se supune la vot, în plen, și se votează, în unanimitate, *"pentru"*.

Se trece la secțiunea Diverse de pe ordinea de zi. Se dă citire Adresei nr. 2611/18.09.2019 a S.C. PĂRȚANA S.R.L. prin care aduce la cunoștința consiliului local "Situația de venituri și cheltuieli a S.C. PĂRȚANA S.R.L. pt. luna August 2019.

Comisiile de specialitate au luat la cunoștință.

Se dă citire celui de-al doilea punct de ordinea de zi. Adresa nr. 2544/12.09.2019 a Școlii Gimnaziale comuna Parța prin care se aduce la cunoștința Consiliului Local OMEN nr.5090/30.08.2019(publicat în Monitorul Oficial nr.736/09.09.2019) care a aprobat Metodologia privind fundamentarea cifrei de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat, evidența efectivilor de preșcolari și elevi școlarizați în unitățile de învățământ particular, precum și emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar pentru anul 2020-2021.

Comisiile de specialitate au luat la cunoștință.

Ordinea de zi de pe convocatorul ședinței precum și secțiunea Diverse sunt parcurse. Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat. Se constată că nu se mai ridică alte subiecte în discuție. Se declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**CHIFAN LOREDANA**

**SECRETAR**  
**PETREAN RALUCA-MARIA**

